
 

 

 

 

   एसईसी-1/187(2)/2024/1736                                                                             दिन ांक: 18 जनू, 2024 

लिस्टांग लिभ ग, 

नशेनि ्टॉक एक्सचेंज ऑफ इांलिय  लिलिटेि 

एक्सचेंज प्ि ज , ब ांद्र  कुि ा कॉम्पप्िके्स, 

ब ांद्र  (पिूा), िुांबई - ४०० ०५१ 

कॉपोरेट सांबांध लिभ ग,  

बीएसई लिलिटेि 

पहिी िांलजि, दफरोज जीजीभोय टॉिसा,   

िि ि ्रीट, फोटा, िुांबई - ४०० ००१ 

ल्िप कोि-RECLTD ल्िप कोि-532955 

Listing Department, 

National Stock Exchange of India Limited 

Exchange Plaza, Bandra kurla Complex, 

Bandra (East), Mumbai-400 051 

Corporate Relationship Department, 

BSE Limited 

1st Floor, Phiroze Jeejeebhoy Towers, 

Dalal Street, Fort, Mumbai - 400 001 

Scrip Code-RECLTD Scrip Code-532955 

 

लिषय: लित्तीय िषा 2023-24 के अांलिि ि भ ांश के लिए 'ररकॉिा लिलि' की सचून । 

 

िहोिय/िहोिय , 

 

दिन ांक 30 अपै्रि, 2024 की हि री लपछिी सूचन  के सांिभा िें, लजसिें यह सूलचि दकय  गय  ि  दक आरईसी लिलिटेि 

के लनिेशक िण्िि ने 30 अपै्रि, 2024 को आयोलजि अपनी बैठक िें, लित्तीय िषा 2023-24 के लिए ₹10/- प्रत्येक 

इदिटी शेयर पर @ ₹5/- (केिि प ाँच रुपये) की िर से अांलिि ि भ ांश पर लिच र दकय  और उसकी अनुशांस  की, जो 

आग िी ि र्षाक आि बैठक (एजीएि) िें शेयरध रकों के अनुिोिन के अधीन है। 

 

सेबी (सूचीबद्धि  ि लयत्ि और प्रकटीकरण आिश्यकि एाँ) लिलनयि, 2015 के लिलनयि 42 के प्र िध नों के अनुप िन िें, 

यह सूलचि दकय  ज ि  है दक कां पनी ने लित्तीय िषा 2023-24 के लिए अांलिि ि भ ांश के भुगि न के लिए सि्यों की 

प त्रि  लनध ाररि करने के लिए शिुि र, 28 जनू, 2024 को 'ररकॉिा लिलि' के रूप िें लनध ाररि दकय  है। आग िी ि र्षाक 

आि बैठक िें शेयरध रकों के अनुिोिन के पश्च ि, उक्त अांलिि ि भ ांश क  भुगि न/प्रेषण 30 दिनों के भीिर उन 

शेयरध रकों को दकय  ज एग , लजनके न ि (क) इिेक्रॉलनक रूप िें रखे गए शेयरों के सांबांध िें 28 जनू, 2024 को 

क रोब री सिय की सि लि पर लिपॉलजटरी द्व र  प्र्िुि लििरण िें ि भक री ्ि िी के रूप िें िजा हैं; िि  (ख) क गज 

के रूप िें रखे शेयरों के सांबांध िें 28 जनू, 2024 को सि्यों के रलज्टर िें सि्य के रूप िें िजा हैं ।  

क्षते्रीय क य ािय : बेंगिुरु, भोप ि, भुिनेश्वर, चेन्नई, िेहर िनू, गुि ह टी, हिैर ब ि, जयपुर, जम्पिू, कोिक ि , 

                      िखनऊ, िुांबई, पांचकूि , पटन , र यपुर, र ांची, लशिि , लिरुिनांिपुरि और लिजयि ड  

र ज्य क य ािय : ििोिर , ि र णसी 

प्रलशक्षण कें द्र   : आरईसी इां्टीट्यूट ऑफ प िर िैनेजिेंट एांि रेसनांग (आरईसीआईपीएिटी), हिैर ब ि 

 



 

इस सांबांध िें, यह उल्िेख करन  उलचि है दक आयकर अलधलनयि, 1961 के प्र िध नों और उसके अांिगाि बन ए गए 

लनयिों के अनुस र, ि भ ांश आय शेयरध रकों के टैक्सेबि इन हैंि है और कां पनी को ि भ ांश क  भुगि न करिे सिय 

आयकर अलधलनयि, 1961 और उसके अांिगाि बन ए गए लनयिों के अांिगाि लनध ाररि िरों पर स्रोि पर कर कटौिी 

(टीिीएस) आिश्यक है। ह ि ांदक, यदि कोई शेयरध रक च हि  है दक उसक  कर कि िरों पर क ट  ज ए य  कोई कर न 

क ट  ज ए, िो उसे लित्तीय िषा 2024-25 के लिए पैन, फॉिा 15जी/15एच और अन्य आिश्यक ि्ि िेजों की ्कैन की 

हुई प्रलि, अगर पहिे जि  नहीं की है िो 31 जुि ई 2024 को य  उससे पहिे 'virenders@alankit.com' पर ईिेि के 

ि ध्यि स,े लजसकी एक प्रलि 'recigr@alankit.com' पर ि का  की गई हो, के ि ध्यि से जि  करनी होगी । 31 जिु ई 

2024 के ब ि कि िरों पर कर लनध ारण/कर कटौिी पर कोई सांच र ्िीक र नहीं दकय  ज एग । 

                                                                                                         

यह भी सलूचि दकय  ज ि  है दक यदि अपेलक्षि लििरण/ि्ि िेजों की प्र लि के अभ ि िें ि भ ांश पर कर उच्च िर से क ट  

ज ि  है, िो शेयरध रकों द्व र  आयकर ररटना ि लखि करके अलिररक्त भुगि न दकए गए कर की ि पसी क  ि ि  दकय  

ज  सकि  है। ह ि ांदक, कां पनी के लखि फ ऐसे करों के लिए कोई ि ि  नहीं दकय  ज एग । इसके अि ि , शेयरध रक 

अपने फॉिा 26एएस िें टीिीएस क  िेलिट िेख प एांगे, लजसे उनके ई-फ इसिांग ख िे 

'https://www.incometax.gov.in/iec/foportal/' से ि उनिोि दकय  ज  सकि  है। 

 

यह आपकी ज नक री के लिए है।  

 

धन्यि ि, 
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